

《有關預防傳染病事宜》

敬啟者：根據衛生署衛生防護中心的公布，現時武漢出現的不明原因的病毒性肺炎病例群組個案可被視為一種「對公共衛生有重要性的新型傳染病」。政府因應情況作出風險評估，並啟動嚴重應變級別。在嚴重應變級別下，「對公共衛生有重要性的新型傳染病」對市民健康的即時影響屬於中等。

要預防肺炎及呼吸道傳染病，本校在聖誕假期中已清洗及消毒校園，學校亦會促請全校學生及教職員，注意個人及學校環境衛生。為保障學生健康，我們籲請家長除了保持家居清潔衛生，亦需要提醒學生時刻保持個人及校園環境衛生，包括以下的要點：

- 如子女出現呼吸道感染病徵，應戴上外科口罩，不應上學，避免前往人多擠迫的地方，及盡早向醫生求診。且須通知學校及留在家中休息，按照醫生的病假指示及退燒後才可回校。
- 如子女有不適或需留院觀察，需立即通知學校。學校在有需要時會向衛生防護中心或有關部門呈報學生的情況及聯絡資料，使防控傳染病的工作可更有效地進行。
- 遇有子女在校內不適，應與學校通力合作，將患病子女儘早從學校接走，並即時求診。
- 為子女提供手帕或紙巾，並提醒子女不應與他人共用毛巾或紙巾。
- 提醒子女保持雙手清潔，打噴嚏或咳嗽時應掩著口鼻及妥善棄置用過的紙巾。
- 家長每天須在子女離家上課前為他們探熱，如體溫高於正常體溫，家長應帶子女就醫，並讓他們在家休息。
- 避免近距離接觸患者，特別是有急性呼吸道感染症狀的患者。
- 避免接觸動物、禽鳥或其糞便。
- 避免到濕貨街市、活家禽市場或農場。
- 注意食物安全和衛生，避免進食或飲用生或未熟透的動物產品，包括奶類、蛋類和肉類，或食用可能被動物分泌物、排泄物（例如尿液）或產品污染的食物，除非已經煮熟、洗淨或妥為去皮。

學校亦已要求校車司機，以及隨車人員，如有發熱或其他流感徵狀，切勿駕駛/登車，另作適當安排，並必須立即通知學校及家長。若有學生因病缺課，學校會盡量為該等學生提供學習支援，使他們不會因缺課影響日後學習進度。

我們再次籲請家長通力合作，保持家居清潔衛生，時刻提醒貴子弟注意個人衛生，做好一切預防傳染病的措施。特此專函奉達，敬希垂注！

此致
貴家長

聖公會主風小學校長

謹啟

鄭思思

二零二零年一月六日



回條

(第 178/2019 號)E

敬覆者：本人已詳悉通告內容，本人定當留意有關預防傳染病之事項。

此覆
聖公會主風小學校長

()年級()班學生： _____ ()

家長簽署： _____

二零二零年一月 日